

На различных сайтах встречаются ссылки на бесплатные ролевые онлайн-игры вида : «Побеждай в битве! », «Стань магом! », «Одолей босса! », «Спаси мир! ». Чтобы начать играть необходимо перейти на сайт, бесплатно зарегистрироваться, войти со своим логином и паролем, а затем создать героя и улучшить его характеристики. И все : перед вами откроется фэнтезийный мир с полной свободой действий. Особенно помогает играть в такие игры, когда плохое настроение или какие-то проблемы : на работе, учебе, в личной жизни или дома. «Прокачайте» уровень героя, победив в битве с врагом – и сразу уйдут все печали. Но так ли все бесплатно? Неужели разработчики создают сервера с играми, ничего при этом не заработав? Истина о бесплатном сыре в мышеловке и тут как нельзя кстати подходит, но обо всем по порядку. Сразу можно сказать, что заплатить впоследствии придется, и не мало. И это для того, чтобы убить какого-то сильного босса, без победы над которым пройти игру дальше нельзя. Чтобы добиться каких-либо успехов в виртуальном ролевом мире, вам понадобится хорошая экипировка : оружие, доспехи, а также какие-то супер-удары или магия. Причем вначале все это предоставляется герою и вполне достаточно для начальных врагов. Несложные противники будут оставлять после себя вещи, которые первые пару уровней можно носить. Но на третьем-четвертом уровне выяснится, что эти шмотки устарели морально и физически и для дальнейшей игры нужно искать новые вещи. И вы уже привыкли к этой игре, добились там успехов, познакомились с друзьями в чате и даже вступили в клан (гильдию, анклав или другое сообщество). В общем у вас появилась небольшая зависимость, в результате которой нужно заглядывать каждый день в игру на пару часов и если не играть, то хоть общаться в чате. У игроков с высоким уровнем можно спрашивать как победить того или иного босса, правильно выполнить нужный квест или вступить в клан. И тут оказывается, что перед вами безвыходное положение. Побеждаемые монстры ничего хорошего не дают, даже денег очень мало и на вашем игровом счету ни на что не хватает. Потом вспоминается игровая профессия : отлов рыбы и морепродуктов, сбор целебных трав, изготовление алхимических снадобий и многое другое. Но ни одно из этих занятий не поможет прилично заработать на доспех или оружие. И вдруг к вам поступает предложение о том, что игровые деньги можно купить через электронные платежные системы типа вебмани или яндекс деньги. Обменный курс такой : 1 золотая стоит 40 рублей...Всего придется заплатить 200-250 американских зеленых и вы сможете многого добиться в игре : закупить снаряжения и оружия. Но самое обидное, что все купленное вами сейчас при переходе на следующий уровень не пригодится и следует покупать за настоящие деньги новые вещи. Так что это затратное дело, которое стоит в среднем от \$100 до \$300 в месяц. А ловить рыбу сутками напролет никто не согласится... Поэтому выбор состоит из 2 вариантов : тратить деньги или нет. Не забудьте после прочтения этой статьи проверить сколько денег на онлайн-игры тратят ваш ребенок, муж или жена.